Kosbma lMpymkos

B0 BCEX YAaCTAX
JeMHOro wapa
MVIEIOTCH CBOW,
Heee, HOrg e

PUEHbL NWOONLITHBL @,
BpYyrme 4yacTHu







BOMPOCHI YPOKA:









PaboTtaem ycTHO



SeblvenrapymIpFising I mMBAeT




Yucnurtenb 2 1 6 4
3HaMeHaTenb 5 1 7 2

Kakas yactb 4yaca
npowna ot
Hayaria CyTok?



Yucnurtenb 2 4 3 1

3HamMmeHaTenb 4 1 3 5
1
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Kakasa yacTb 4yaca 1
npowna ot
Hayaria CyTok? 0
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Yucnurtenb 2 4 3

3HameHaTenb1 3 4
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Kakas yactb 4yaca
npowna ot
Hayana CyTokK?



Kakyro yactb nonga Bcnaxasn TPakTopucTt?

Yucnutenb 1 5 6 4
3HamMeHaTenb 5 2 7 6




Kakylo 4yactb goporu npoexan aBTooyc?

Yucnurtenb 13 2 8 5
3HaMeHaTenb 5 2 7 8
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Kakasi YyacTb cnuB ocTanachb Ha Tapernke?

Yucnurteno 7 4 8 3
3HamMeHaTenb 2 4 3 7




Kakyto 4acTb LaxmaTHOW OOCKM npoLlen KoHb, caenas 1 xoa?

Yucnurenb
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OnvHa poporu 20 kM. 3aacchansTupoBsanu — goporu

5

CKONnbKO KUnomMeTpoB aoporu saacdansrmposanmn?
CKkonbKo ocTanochb 3aacdanstupoBsatb?
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Bo Bpems nporyaxku bapr CumIiicoH 3a aBa 4yaca

3

npoexaJj 10 km. B nepBblil yac OH npoexajg — 3TOro

S

paccrosinusi. CKOJIbKO KHJIOMETPOB OH MpoexaJl 3a nepBbIi

yac nporyJjaku?




3apayva-wyTKa.
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MO>XHO N HAUTNU — YacTb OT BCEX LLAPMKOB?
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NbikHUK npowen 300 M, 4YTO cOCTaBUIIO — BCEWU

3

ancrtaHuuvu. Kakosa aonnHa Bceun gucrtaHummn?
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CKo0JbKO M0JIOKA B OMJI0HE,

1

ecJiM —ITOoro omjaoHa
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cocTaBJjaser 13 a?
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1) CamocToaTenbHoe 3agaHune



Buotnumiume 6 nepeyro cmpouKy npasuisbHsie,
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CmellaHHble Yyucna



CmellaHHble Yyucna

* CoCTaBb CMelllaHHOEe 4YMUC/I0 U Nepenan K
HernpasuabHOU Apobu.
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2) CamocTosTenbHoe
3afaHune



CmellaHHble apobu

* M3y4n PUCYHOK, COCTaBb CMeELUaHHOe
YUCI0 U Nepenan K HernpasuibHOW ApoOu.
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CnoxeHune apoben



*

Mpu cnoxeHuu gpoben ¢
OAUHAKOBbLIMU 3HAMeHaTenaMu
YUCNUTENU CKNaabIBakoT, a
3HaMeHaTenb OCTAaBNAIOT TOT Xe.
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3) CamocToAaTenbHOe 3agaHue



CnoxeHune apoben







BbluntaHmne apoben



[1pn BbluMTaHUM aApoben ¢
OIMHAKOBbIMN 3HAMEHATENAMM U3
YNCNUTENS YMEHBLLIAEMOrO BblUUTAIOT
UNCIIUTENDb BbIYMTAEMOrO, &
3HaMeHaTeNlb OCTAeTCs TOT Xe.
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4) CamocTodaTenbHoe 3agaHue



BbluntaHmne apoben
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5) CamocToATenbHOe 3agaHue



CnoXxeHne " BblduTaHue

CMeLllaHHbIX YHNCEJT
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Pellaem BmecTe



CderaBpTe

3adaqj o 3a/IaHHOMY
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PelunTe ypaBHeHue
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6) Matemartnyeckoe noTo
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/) CamocTosATenbHOe 3agaHue
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1) BeinonHUTE cnoXxeHune
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2) BbinonHute gencrteune
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3) BbinonHuTe gencreus
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4) BbINnONHUTE CNOXeHune
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5) BbInonHuTe BbliMTaHUE
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6) BbinonHuTte 3agaHue no

BapnaHTam
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9) CamocTosAaTenbHOe 3agaHue



NcTopunyeckaa crnpaBKa

Pacnonoxu apobu B nopsaaKe BO3pacTaHUA C COOTBETCTBUEM OYKB,
Tbl NpoUTELLb UMA APEBHErPEUYECKOTO yYeHOro, OCHOBaTeNA
6nbnanoTtekun B ropoae AnekcaHapuu, ¥uswero B lpesHem Ernnte
BO 2 BeKe A0 H.3. OH BnepBble BbiCKa3a/ Npeano/ioKeHne O ToM,

yto 3emaa umeeT Kpyryto dopmy. Kak ero 3oByT?
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10) CamocToaTenbHoe
3afaHune



NcTopuyeckaa cnpaBKa

* Pacnonoxu apobn B nopaake ybbieaHUA U Tbl MPoOYTELLb
Ha3BaHWe caMOWN MaleHbKOWN CTpaHbl B Mupe. Kak oHa
Ha3blBaeTCA?
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Coacu6o 3a BHHMaHHue!




